
� ABSOLUTE AUCTION � 
SATURDAY NOVEMBER 25,  10 AM 

7701 SURREYHILL LN. (INDIAN HILL) CINCINNATI, OH. 
DIRECTIONS:  I-71 TO EXIT # 12, GO N. ON MONTGOMERY RD. TO R. ON GALBRAITH TO R. ON MIAMI RD. THRU MADERIA 
TO SITE. (OR) WOOSTER PIKE IN MARIEMONT (RT. 50) TO MIAMI RD. TO SITE. PARK ON MIAMI RD. & SIDE STREETS. 

 

NOTICE � NOTICE � NOTICE 
Additional Auction Parking!!!!!  Auction shuttle bus from St. Gertrudes church parking lot starting at 

8:30AM to approximately 4:30PM. Located at the corner of Miami Rd. & Shawnee Run Rd. 

Outstanding Furniture, Art, Oriental Rugs, China & Glass. Huge Amount 
Dept. 56 & Designer Christmas Houses, Ornaments & Christmas Accessories. 

 

FURNITURE � ART � ORIENTAL RUGS
Lovely French style cabriole leg Console - pier table w/ wall mirror. Marquetry adorn Bureau - 
Secretary desk w/ slant front & cabriole short legs. Marquetry cherry & mahogany tea - game table w/ 
bell flower & oval inlaid motifs. (2) Matching leather seated & carved oak tilt-top table - chairs, ca 
1920. Carved oak tall-back armchair w/ needlepoint upholstery. Baker style carved writing desk w/ 
galley atop and w/ splayed legs. Mahogany box seat hall chair w/ pierced back-splat. Matching pr. of 
glass top bedside stands - tables w/ single drawers. Marquetry splayed leg ladies dressing - writing 
table. Large cherry wood butlers tray - table. French style gold & white Dining Room table w/ (8) Neo-
classic motif upholstered chairs and a server. French style chairs & ottomans w/ Neo-classic motif 
upholstered seats & backs. Walnut drop-leaf table. Eastlake (1885) Brown & white marble-top parlor 
table w/ ornate pedestal & base. Designer 3 pc. sectional sofa by Highland House - Hickory. Queen 
Ann upholstered wing chair. Glass top & shelf tea cart. Designer black & gold glass mirrored top 
coffee table. Wood card table & chairs. King size bed w/ ornate headboard. Sofas & sleeper loveseat. 
Twin size beds. Brass (1950's) matching table & boudoir lamps. Several brass & misc. table lamps. 
End tables & misc. side chairs. Wrought iron glass top table w/ (4) chairs. Wrought iron patio furniture 
w/ umbrella. ART: Attractive 34" x 49" oil-on-canvas landscape painting, signed by Swedish artist 
"E.P." and dated 1937. Signed "E.P." oil-on-board painting depicting a "Circus" scene, 13" x 14". 
"Karl E. Keuester" 10" x 7" o/c. "Bridge & Mountain scene ptg. Signed o/c ptg. depicting a female 
"Spanish Dancer", 13" x 8 1/2". Folk style o/c European painting depicting a mother holding her baby, 
17 1/2" x 15 1/2". (4) Female nude motif signed etching marked "Orn" and dated 1909 & 1916, all 
from Sweden, one is marked prototype & 1948, (4) are marked "Bengtsons Lito A. B.", they range in 
size from 7 3/4" x 6' to 13" x 9 1/2". Framed maps. Several prints. RUGS: Persian and other Oriental 
rugs from 1920's - 50's in 9'9" x 32", 7' x 44", 64" x 38", 64" x 32", 48" x 23", 32" x 23", & 63" x 40 
1/2". A framed 37" x 26" silk prayer rug w/ tag marked "Tehran Iran 1944". 
 

ROOKWOOD � LLADRO'S � HUMMELS � SWORD & KNIVES � 
CHINA & GLASS � ALLIGATOR LUGGAGE � FURS 

 

Rookwood 1951 vase by "R.E. Menzel". Rookwood 1931 blue humidor in the styles of Jensen & 
Barrett. Rookwood 1931 blue 5" vase. Royal Daulton "Delphine" figurine #'d 2136. Lladro female 
figurines titles: "Serene Moment", "Prayerful Moment", "Call to Prayer", "Meditation" and "Time to 
Sew". Hummel figurines titled: "Apple Tree Girl" #141-1 (stylized bee), #99 "Eventide", #66 "Farm 
Boy", #183 "Forest Shrine" and #178 "The Photographer". CHINA & GLASS: Rare set of "Adams" 



china for 12 (67 pcs.) in the "Dickens" illustration patterns w/ platters, plates, bowls & gravy boat. 
Staffordshire Ironstone "Liberty Blue - Colonial Scene" English china for (8) svg. pcs. Early "Blue 
Willow" pttn. oval platter. (15 pcs.) Royal Tuscan china w/ 5 ea. luncheon plates, cups & saucers. J. 
& G. Meakin "Classic White" pttn. china. "Blue Danube" china platters, cups & saucers, salt & 
pepper shakers, egg cups & misc. svg. pcs. (22 pcs.) "Churchill - Blue Willow" china. 20 pcs. 
Bavarian china for (5) w/ cups, saucers & a chocolate pot in the "Winterling" pttn. (6 pcs.) Johnson 
Bros. - "Friendly Village" china. Wildlife & floral motif 16" charger - platter. Henrich 13" porc. vase. 
Misc. Adderly & Tonquin china. Salt glaze 1 1/2 gal. decorated dbl. handled crock. Waterford 
Crystal (8) champagne glasses & other crystal stemware goblets & glasses. Some colored glass. 
SWORD & KNIVES: English 1803 Officers (infantry) sword w/ ornate guard & grip. Kenyan 6' 
metal head & end tip spear. C.W. Dahlgren - Eskilstuna marked dagger w/ sheath. (4) Period & other 
daggers & bayonet's, some w/ scabbards. LUGGAGE: (4 pcs.) Alligator leather luggage & bags ca 
1940. FURS: (2) Mink & Raccoon coats ca 1950. MISC: Newer G.E. 2-door ref-freezer w/ ice maker, 
water dispenser. Washer & dryer. New metal garden ornaments. Konica 35mm camera w/(4) lenses & 
bag. (6 pcs.) Le Creuset cast iron cookware w/ lids. Over (500) books: many from Sweden, some 
leather bound & many novels. NAD, JVC & Zenith stereo equipment. Lg. copper cauldron & sm. 
buckets. Exercise treadmill & bike. Elec. hand & misc. tools, wheelbarrow & ext. ladder. 
 

� CHRISTMAS � DEPT. - 56 � 
� FOLK ART VILLAGE � 

 

A Huge collection & Gigantic accumulation of over 165 newer Christmas & Holiday - 
"Dept. 56" & "Folk Art Village" - Buildings, Houses, Shops, Stores & Many other 
structures & Vehicles and Accessories. (3) Lg. "Magi on camel" Dept. 56 figures. Most never 
displayed or removed from their original boxes. Dept. 56 has (50) Snow Village items in black & 
white boxes and (40) in multi-colored boxes. There are (31) North Pole series structures & misc. 
in unopened boxes and (4) Dept. 56 "Literary Classics" houses & shops. Over (30) Folk Art 
Village - "Skating on Christmas Eve" & other boxed structures & related misc. New & 
gorgeous wreaths, designer & other glass - wood - metal and ceramic Xmas tree ornaments, most 
still have their original price tags! Many table-top size flocked & other Xmas trees, many w/ 
lights & decorations. Boxes & cases of silk & dried floral branches & leaves. Clothtique, L. 
Haney & misc. Ltd. Ed. & other Xmas figurines. Christmas & Holiday planters. Glass & brass 
misc. Candlesticks & ceramic tureens & bowls. Nativity sets. Stuffed animals. Topiaries. Ltd. Ed. 
Santa & other Xmas figures. Various vases. Too much to list. Don't miss this chance to buy 
these great gifts. Just in time for the holidays!   

 

1983 Chrysler Le Baron - 2.6L, auto., 2-door w/ 61k miles.  
TERMS: Mr. Svante Humbla has moved & all will be auctioned absolute to the highest bidders. Cash or check 
w/ positive & current I.D. Equifax used. No buyers' premium. Absentee bids accepted. Security enforced. Food 
available. Heated tent if necessary. Preview 8:30am auction day. Furn. sells at 12:30 pm. Same day removal. (2) 
Rings possible. SEE SELECTED PHOTOS ON OUR WEBSITE: www.malletteandassociates.com or e-
mail at mallette@zoomtown.com or call (513) 984-0400.      M. Mallette Auctioneer, C.A.I. 

 
 

 

MALLETTE & ASSOCIATES 
AUCTIONEERS  �  BROKERS  �  APPRAISERS 

CINCINNATI,  OHIO 
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